

伊万科维奇团队调整后 将在12轮联赛中考察球员

谁将成为国足补强目标

以4比1大胜新加坡队后，27日，中国男足离开比赛地天津市，返回各自俱乐部备战29日重启的中超联赛。主教练伊万科维奇返回北京。

在头号射手武磊、主力中场李源一下轮停赛的情况下，前锋和后腰成为伊万教练团队接下来选人工作的重中之重。重返中超赛场的前锋阿兰、后腰李可、技术型中场李提香等球员都将成为伊万补强国足所考察的目标。

1 伊万团队调整后继续选人

在26日晚进行的世预赛36强赛第4轮角逐中，坐镇天津主场的中国队以4比1胜新加坡队，保住本阶段竞争的主动权。对国足而言，胜利更深层的意义在于帮助球队成员重拾信心。

按照计划，国脚们将分别返回各俱乐部备战新赛季中超联赛第二阶段赛事。主教练伊万科维奇及教练团队返回北京。教练团队将尽快就本期集训及本月两场36强赛比赛的情况向中国足协作总结，同时落实新一期集训及36强赛最后两轮比赛的备战计划。

据悉，由于时间紧迫，伊万此前两次来华均持单次商务签证入境。因此，本届赛事总结工作完成后，伊万及其克罗地亚籍助手们将于近期返回克罗地亚办理来华工作签证。随后他们回到中国前往中超赛场继续考察球员。

2 阿兰可能成为锋线备选

结合国足与新加坡队两回合赛事暴露的问题，教练组将通过调整国脚人选、有针对性的训练来完善球队下阶段备战工作。由于武磊在26日比赛中领得36强赛个人第二张黄牌，李源一当场比赛被裁判出示红牌罚出场，这两人将铁定缺席6月6日与泰国队的比赛。在这种情况下，教练组必须找寻适宜的人选代替两人出战泰国队。

本期国足阵容中，除正选前锋武磊、张玉宁外，艾克森、巴顿、韦世豪、林良铭都具有明显的进攻属性。不过，除艾克森外，另外3人在俱乐部或以往国家队比赛过程中，更多游弋在进攻端边路。在伊万主推442双中锋战术情况下，球队还需要补充更多中锋人选，重返中超联赛的归化前锋阿兰、此前国足常客谭龙理论上都可以成为备选。相比之下，身体灵巧且技术出众的阿兰，重新归队的呼声不小。随着联赛重启，阿兰无疑将成为中超升班马青岛西海岸所倚仗的主要进攻利器，他重返国足恐怕只是时间问题。

此前，阿兰在国安队效力期间曾与张玉宁搭档锋线，两人配合不存在障碍。

→李可(左)。
据新华社



↑中国队主教练
伊万科维奇。
新华社发

←阿兰。(资料图片)

3 后腰适宜人选有两位

相比中、新首回合交锋，伊万在两队第二次比赛仅调整3个首发人选，其中高天意代替王上源首发出场并打满全场。这一调整实际证明，伊万对菱形中场的单后腰人选，仍不是很满意。在26日比赛中，高天意的表现总体来说中规中矩，他本人赛后坦承，李源一被罚下场与他个人的失误有关。“壮腰”将成为伊万团队补强国足阵容的另一重要工作。

从目前情况看，因身体原因缺席此两轮比赛的国安后腰李可是比较适宜的人选。据了解，伊万在此前考察中超联赛期间，就已经与李可进行面对面沟通。在伊万看来，李可是目前活跃在中超联赛中，为数不多的优质“6号位”人选之一。除李可之外，像浙江队李提香这样的技术型中场也可以丰富国足的腰部人选类型。

按照计划，国足将于5月底重新集中，备战36强赛最后两轮。在此之前，中超联赛将累计进行12轮比赛，伊万教练团队有相对充裕的时间深入考察球员。

声音

伊万科维奇：
将用整体弥补人员缺失

26日，中、新比赛赛后，中国队主教练伊万科维奇携比赛最佳球员武磊出席新闻发布会。伊万特别感谢中国足协对球队的帮助。

对于比赛本身，伊万评价说：“上半场两队打成1比1，领先后马上被对手扳平，这给球队带来了心理上的压力，球队也是带着压力进入中场休息。我们上半场的表现是优秀的，只不过出现了短暂的精力不集中。半场之后，我们实际也没有很大值得纠正的地方。我们要坚持我们的打法，表现出坚定的意志，发挥出应有的水平，拿下比赛。每场胜利都很重要，这让队员建立起胜利的心态。球员的心态变化无论是对国家队还是俱乐部的比赛，都会带来好处。”

对于下轮主场与泰国队的“生死战”，伊万表示：“下一场对泰国队，我们很清楚，一定要取胜。武磊作为队长和最佳射手停赛，李源一状态这么好也没法踢，对我们而言是缺憾。接下来两个月，我们要对中国球员进行更深入的考察，调整阵容、磨合得更好，用整体来弥补个人能力的缺失。”

综合新华社、北京青年报

